Sochaczew, 5 grudnia 2022 r.

Odpowiedzi na pytania Oferenta

1.

Czy w okresie ostatnich 12 miesigcy wszczgto przeciwko jednostce postepowanie
egzekucyjne w kwocie wyzszej niz 100 tys. z1?

Odpowiedz : NIE

Czy jednostka w okresie ostatnich 12 miesigcy posiadala opOznienia w splacie
kredytow, pozyczek lub obligacji dtuzsze niz 30 dni?

Odpowiedz: NIE. Jednostka sptaca swoje zobowigzania w terminach wynikajacych
z zawartych uméw.
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